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Ata da 1º (primeira) Sessão Extraordinária, do 1º (primeiro) Período da 9º (nona) Legislatura. 

Realizada em 10/02/2021 (dez de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um), às 09h24 (nove horas 

e vinte e quatro minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da 

Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, Centro, Praça dos Três 

Poderes. Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Juvenal Belo da Hora e Secretariado pelo 

Excelentíssimo Senhor Vereador Pedro Renato Frozzi, constatou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Gevan Pires Barbosa, Daniel Nonato Paz, Maxsael Fernandes da Luz, Bruno José de 

Morais, Antônio Carlos Moises Franco, Gesiane Pereira, Pedro Renato Frozzi, Juvenal Belo da 

Hora. E foi constatado a ausência da Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, com justificativa, 

e, do Vereador Éber José da Silva sem justificativa. Constatado quórum regimental para abertura 

dos Trabalhos, o Presidente sob a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão Extraordinária às 

09h24 (nove horas e vinte e quatro minutos). O Presidente em Exercício Juvenal Belo da Hora, 

solicitou ao Segundo Secretário Pedro Renato Frozzi a leitura da Ordem do Dia: Parecer Conjunto 

Nº 001/ 2021 – CLJRF/CFO/COSP – Recomenda ao Plenário a aprovação do Requerimento do 

Poder Executivo, que requer a autorização para o Município, promover a recuperação de um trecho 

na rodovia AM-174, trecho do quilometro 42 (quarenta e dois) ao quilometro 65 (sessenta e cinco), 

sentido Apuí a Novo Aripuanã. Após lido pelo Secretário Vereador Pedro Renato Frozzi, o 

Presidente em exercício Juvenal Belo da Hora, justificou falta na Sessão do Vereador Jonas Neves 

de Castro, pois o mesmo se encontra em viagem a Manaus a serviço da CMA. Após isso o 

Presidente colocou o Parecer em discussão; o vereador Antônio Carlos Moisés Franco, falou sobre 

a necessidade de os vereadores acompanharem de perto a recuperação do trecho da estrada, pois 

do quilometro 110 (cento e dez) sentido à Apuí, é povo Apuiense, pois aqui votam, compram, 

vendem, tem seus filhos matriculados, e não tem condições de ir até Brasília ou Manaus falar com 

Superintendente do INCRA, para mandarem recursos para a recuperação desse trecho de estrada. 

Foi passada a fala para o Vereador Gevan Pires Barbosa, onde lembrou que a CMA jamais se 

mostrou contra a qualquer ação do Executivo, que venha beneficiar um cidadão e a sociedade. Foi 

passada a fala para o Vereador Bruno José de Morais, onde solicita que quando as maquinas 

estiverem retornando para a sede do município, que entre até na Vicinal Madureira, pois tem um 

trecho de alagamento que está dificultando a saída dos produtores moradores da Vicinal, cita 

também que uma caçamba e uma pá-carregadeira, seriam o suficiente para resolver a situação da 

área alagada, solicita também que o prefeito mande um encarregado da Prefeitura, para a analisar 
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a situação que é recorrente, onde à anos sofrem com promessas de ajuda, citou também que a 

Vicinal faz parte do território do Município de Novo Aripuanã, mas como é de conhecimento de 

todos, o títulos de eleitor, o GTA do gado, a compra e venda de insumos é realizada no município 

de Apuí. Foi passada a fala para o Vereador Antônio Carlos de Moisés Franco, onde após pedir 

que o releve, contestou a solicitação do Vereador Bruno José de Morais, pois segundo o Vereador 

esses maquinários não poderiam passar mais de 3(três) dias naquele setor; pois tem locais dentro 

do nosso município, onde precisam ser arrumados, e não podemos dispor dos maquinários para 

arrumar estradas no Município de Novo Aripuanã. Foi passada a fala para o Vereador Bruno José 

de Morais, onde esse pediu para todos pensarem na situação dos moradores que sempre 

dependeram do Município de Apuí, e que se não puder fazer, mas que olhe a situação e veja se 

teria possibilidade de fazer ou ao menos pensar futuramente numa solução para a situação do local, 

pois seria de grande proveito o maquinário já se encontrar no local. Foi passada a fala para o 

Presidente em Exercício Juvenal Belo da Hora, onde o mesmo lembrou que existe uma viagem 

agendada para Brasília, com os Vereadores e Prefeito do município, juntamente com os 

parlamentares das cidades vizinhas ao município de Apuí, onde servirá para criarem parceiras entre 

os municípios. Foi passada a fala para o Vereador Pedro Renato Frozzi, onde o mesmo reforçou a 

fala da necessidade de os Municípios trabalharem em conjunto, criando parcerias para analisar a 

forma mais adequada a agir com relação ao trecho de estrada que precisa de assistência. Foi 

passada a fala para o Vereador Bruno José de Morais, onde sugere que seja enviado um Ofício em 

conjunto com todos os Vereadores, para o Prefeito de Novo Aripuanã, para que seja feito uma 

parceira entre os Municípios. Foi passada a fala para o Vereador Daniel Nonato Paz, onde o mesmo 

lembrou que existe vários setores que precisam de assistência dentro do município, mas que dá 

para ser pensado no envio de um Ofício para o Prefeito de Novo Aripuanã, onde poderão em 

conjunto fazer algo em prol do trecho intrafegável. Foi passada a fala para a Vereadora Gesiane 

Pereira, onde ela lembrou que se for para atender a vontade de uma localidade, teria que atender a 

vontade de todas as outras, pois, há vários setores na mesma situação. Foi passada a fala para o 

Vereador Gevan Pires Barbosa, onde lembrou que a função dos Vereadores é solicitar, mas a 

decisão de se dará de fazer ou não fazer caberá ao Prefeito Municipal. Foi passada a fala para o 

Vereador Juvenal Belo da Hora, onde o mesmo solicitou a acessora que incluísse a recomendação 

do Vereador Bruno José de Morais. Após lido e discutido, foi colocado o Parecer em votação, onde 

foi aprovado por unanimidade o Parecer Conjunto Nº 001/ 2021 – CLJRF/CFO/COSP. Nada mais 
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a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente em Exercício, às 09:57 (nove horas e cinquenta 

e sete minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 1º (primeira) Sessão Extraordinária, 

do 1º (primeiro) Período da 9º (nona) Legislatura. E, para constar, eu, Douglas Santos Rocha, 

Auxiliar de Gabinete, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. 

Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 10/02/2021 (dez de fevereiro do ano de 

dois mil e vinte e um), às 09h24 (nove horas e vinte e quatro minutos). 
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